НЗД и НЗС

1. Одреди највећи четвороцифрени број који при дељењу са 3,4,5,6 и 7 даје остатак 2.

2. Одреди најмањи природан број n тако да је најмањи заједнички садржалац бројева n и 72 једнак 216.

3. Одредити природне бројеве а и в тако да је а+в=96, а највећи заједнички делилац је 12.

4. Одреди најмањи природан број који при дељењу са 2 даје остатак 1, при дељењу са 3 даје остатак 2,... при дељењу са 7 даје остатак 6.

5. Производ два броја је 1350, а њихов највећи заједнички делилац је 15. О којим бројевима је реч?

6. Одреди бројеве а и b ако је D(a,b)=12  и  S(a,b)=672 и ако је један од њих дељив са 7 а други није.

